

ΕΒΔΟΜΑΔΑ ΤΩΝ ΗΛΙΚΙΩΜΕΝΩΝ

Το Ελληνικό Σπίτι στο Έργλουντ επισκέφτηκε η Σοφία Κώτση

Το Ελληνικό Σπίτι της Ελληνικής Ορθόδοξης Κοινότητας ΝΝΟ, στο Έργλουντ, επισκέφτηκε η Πολιτειακή Βουλευτής και σκιώδης υπουργός των Εργατικών, Σοφία Κώτση με αφορμή την «Εβδομάδα των Ηλικιωμένων». Την κα Κώτση υποδέχτηκαν ο πρόεδρος της Ελληνικής Ορθόδοξης Κοινότητας ΝΝΟ, Χάρης Δανάλης, η Πρόεδρος του Ελληνικού Φεστιβάλ Σίδνεϊ, Νία Καρτέρη και η διευθύντρια του γηροκομείου, Κατερίνα Κουρή-Γαλανού. Η βουλευτής ξεναγήθηκε στους χώρους του γηροκομείου και ενημερώθηκε από τον κ. Δανάλη για τις δραστηριότητες του γηροκομείου και τα μελλοντικά σχέδια ανάπτυξης. Στη συνέχεια η κα Κώτση συνομιλήσε εγκάρδια με τους ηλικιωμένους που την υποδέχτηκαν θερμά. Ο κ. Δανάλης στη σύντομη ομιλία του αναφέρθηκε στο σημαντικό έργο που προσφέρει η ελληνική καταγωγής πολιτικός στον ευαίσθητο τομέα της φροντίδας των ηλικιωμένων και τη χαρακτήρισε «ακούραστη εργάτρια της ελληνικής παροικίας». Η κα Κώτση ευχαρίστησε τον κ. Δανάλη και όλο το συμβούλιο της Ελληνικής Ορθόδοξης Κοινότητας για το έργο τους και απάντησε σε ερωτήσεις των ηλικιωμένων. Η κα Κώτση αυτή την εβδομάδα έχει προγραμματίσει να επισκεφτεί αρκετά κέντρα φροντίδας ηλικιωμένων και να ακούσει από τους ίδιους τα προβλήματα που αντιμετωπίζουν και τις ανάγκες που



(Από αριστερά) Η Πρόεδρος του Ελληνικού Φεστιβάλ, Νία Καρτέρη, η Διευθύντρια του Γηροκομείου, Κατερίνα Κουρή-Γαλανού, το μέλος της Άνω Βουλής της ΝΝΟ, κα Σοφία Κώτση και ο Πρόεδρος της Ελληνικής Ορθόδοξης Κοινότητας, Χάρης Δανάλης.

έχουν. Σε αποκλειστικές δηλώσεις στον Κόσμο, η βουλευτής ανέφερε ότι σύμφωνα με τα δημογραφικά στοιχεία, ο πληθυσμός της Αυστραλίας γράσκει και η φροντίδα των ηλικιωμένων είναι ένα ζήτημα που θα μας απασχολήσει ιδιαίτερα τα επόμενα είκοσι χρόνια. «Απομένει να γίνουν πολλά ακόμη στο χώρο της φροντίδας της τρίτης ηλικίας», είπε η κα Κώτση και πρόσθεσε ότι για να γίνουν αυτά που είναι απαραίτητα πρέπει «η ομοσπονδιακή και η πολιτειακή κυβέρνηση να προσφέρουν τους απαραίτητους πόρους. Ένα μεγάλο ζήτημα είναι η δημιουργία μονάδων φιλοξενίας καθώς οι υπάρχουσες θέσεις δεν μπορούν να καλύψουν όλες τις ανάγκες αλλά υπάρ-

χουν και άλλα θέματα που θα πρέπει να εστιάσουμε την προσοχή μας. Στόχος μας θα πρέπει να είναι μια ενταξιακή πολιτική για τους ηλικιωμένους. Στις μέρες μας, η τρίτη ηλικία δεν θα πρέπει να αποτελεί εμπόδιο για την ομαλή συνέχιση της ζωής μέσα στην ευρύτερη κοινότητα. Θα πρέπει, εκτός από τα γηροκομεία να υπάρχουν οι κατάλληλες δομές που θα προσφέρουν εναλλακτικές λύσεις στο ζήτημα της στέγασης και φροντίδας των ηλικιωμένων. Θα πρέπει να υπάρξει μέριμνα ώστε να παρέχεται υψηλού επιπέδου νοσηλευτική και ιατρική φροντίδα με τη δημιουργία π.χ. μονάδων αυξημένης φροντίδας». Η κα Κώτση ανέφερε, επίσης, ότι η αντιπολιτε-



ση ζητάει από την Πολιτειακή κυβέρνηση μια ολιστική προσέγγιση για τα προβλήματα των ατόμων τρίτης ηλικίας. «Ζητούμε να δημιουργηθούν για την ευπαθή ομάδα των ηλικιωμένων ανοιχτές δομές που να συμβάλουν στην απασχόληση και την κινητοποίηση των ατόμων της τρίτης ηλικίας. Απομένει να γίνουν πολλά σε αυτή την κατεύθυνση. Καθώς είμαι μέλος επιτροπής του

Πολιτειακού Κοινοβουλίου που εξετάζει ζητήματα κακοποίησης, κακομεταχείρισης ή εκμετάλλευσης των ατόμων της τρίτης ηλικίας και γνωρίζω τον βαθμό του προβλήματος, μια από τις κύριες έγνοιες μου είναι να πειστεί η πολιτειακή κυβέρνηση να προσφέρει τους απαραίτητους πόρους για την εκπαίδευση και την ενημέρωση της ευρύτερης κοινότητας. Η απουσία ενημερωτικού υλικού στις γλώσσες των μεταναστών πρώτης γενιάς, τα γραφειοκρατικά εμπόδια που εμποδίζουν την πρόσβαση σε υπηρεσίες και η έλλειψη πληροφόρησης μου δίνουν την εντύπωση ότι η πολιτεία αντιμετωπίζει σε αρκετές περιπτώσεις τους ηλικιωμένους ως πολίτες δεύτερης κατηγορίας.



GREEK ORTHODOX COMMUNITY OF NSW LTD ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΡΘΟΔΟΞΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ Ν.Ν.Ο.

Η ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΡΘΟΔΟΞΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΤΗΣ ΝΝΟ ΚΑΛΕΙ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΥΣ ΤΗΣ ΑΝΤΙΠΟΛΙΤΕΥΣΗΣ ΣΕ ΜΙΑ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΜΕ ΤΟΥΣ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΥΣ

Η Jenny Macklin MP, Σκιώδης Υπουργός Οικογενειών και Πληρωμών και η Linda Burney, Υποψήφια του Εργατικού Κόμματος στην Περιφέρεια του Barton, θα συναντηθούν με την Ελληνική Ορθόδοξη Κοινότητα ΝΝΟ την Πέμπτη για να συζητήσουν τις κυβερνητικές περικοπές στα δικαιώματα των συνταξιούχων. Η Sophie Cotsis, Υποψήφια του Εργατικού Κόμματος στην περιφέρεια του Canterbury θα είναι επίσης παρούσα στη συνάντηση.

ΠΟΤΕ: 12:30μμ - 1:30μμ, Πέμπτη 7 Απριλίου 2016

ΠΟΥ: Κοινοτικό Γηροκομείο «Ελληνικό Σπίτι», 2 Woolcott Street, Earlwood.

Η συζήτηση αναμένεται να περιστραφεί γύρω από τις ανησυχίες της Παροικίας σχετικά με την πρόταση που έχει τεθεί από το κόμμα των Φιλελευθέρων, σύμφωνα με την οποία θα περιοριστεί η χρονική διάρκεια που οι συνταξιούχοι θα μπορούν να παραμείνουν στο εξωτερικό, πριν οι συντάξεις τους μειωθούν δραστικά. Οι αλλαγές αυτές ενδέχεται να επηρεάσουν τις κοινότητες, όπως παραδείγματος χάρη την Ελληνική Ορθόδοξη Κοινότητα του Barton που την επηρεάζει σε μεγάλο βαθμό.

Παρά τις συνεχείς επισημάνσεις της αντιπολιτευσής, ο πρωθυπουργός Turnbull έχει επανειλημμένα αρνηθεί να αποκλείσει περαιτέρω περικοπές στους συνταξιούχους. Περαιτέρω περικοπές οι οποίες θα προστεθούν επιπλέον σε εκείνες που ήδη αναμένονται να επηρεάσουν 300.000 συνταξιούχους από το επόμενο έτος.

Η κα Burney χαιρέτισε την επίσκεψη της κας Macklin προς το εκλογικό σώμα του Barton όπου προτίθεται να συναντηθεί με μέλη της Ελληνικής Ορθόδοξης Κοινότητας οι οποίοι δικαίως ενδιαφέρονται να μάθουν για τα νέα σχέδια της Κυβέρνησης, τα οποία θα περιορίσουν τα εισοδήματά τους δραματικά.

Ο Nicholas Varvaris, μέλος των Φιλελευθέρων για την περιφέρεια του Barton, δεν έχει ακόμη σχολιάσει δημοσίως τις περικοπές στις συντάξεις.

Παρακάτω παραθέτουμε κάποιες από τις απόψεις της Linda Burney, Υποψήφια του Εργατικού Κόμματος στην περιφέρεια του Barton.

«Η ιδέα ότι οι συνταξιούχοι θα πρέπει να τιμωρούνται απλά και μόνο γιατί θέλουν να επισκέπτονται τους συγγενείς και φίλους στο εξωτερικό, είναι απλά σκληρή! Οπότε η απορία που προκαλείται στην ελληνική κοινότητα, όπως και σε όλες τις υπερήφανες εθνικές κοινότητές μας, είναι άκρως λογική».

«Είμαι ευγνώμων που η Jenny Macklin βρήκε το χρόνο να έλθει και να μιλήσει σε αυτό το μεγάλο μέρος της κοινότητάς μας».

«Η ελληνική κοινότητα του Barton έχει υπερήφανη ιστορία και μακρά συμβολή στην περιοχή - Το Εργατικό κόμμα κατανοεί ότι δεν θα πρέπει να τιμωρούνται οι συνταξιούχοι για τη διατήρηση των δεσμών των με την Ελλάδα».

«Είμαι απόλυτα αντίθετη με την τακτική των Φιλελευθέρων για τις συντάξεις και ανυπομονώ να ακούσω τις απόψεις της κοινότητας για το θέμα αυτό».

ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ ΓΙΑ ΤΑ ΜΕΣΑ ΜΑΖΙΚΗΣ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ: Rheuben Frelander 0422 044 390